

R O M A N I A
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL
AL ORAȘULUI HUEDIN

P R O C E S - V E R B A L

Incheiat azi 28.10.2011, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 15.

Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței ordinare din data de 30.09.2011 și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței extraordinare din data de 11.10.2011 și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot introducerea pe ordinea de zi a încă un proiect de hotărâre. privind aprobarea închirierii unui amplasament pentru amplasare dozator bauturi calde și se aprobă în unanimitate.

Dl. Torok Ferencz arată că nu a avizat cele două proiecte de hotărâre care vizează încheierea Protocolului cu ISU Cluj, și aprobarea deblocării postului de asistent medical școlar deși sunt trecute pe ordinea de zi.

Dl. Secretar acordă lămuriri arătând că cele 2 proiecte de hotărâri au fost avizate de cocmisile de specialitate înainte de începerea ședinței.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local cu suma de 600.000 lei.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local cu suma de 29.000 lei.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local cu suma de 530.000 lei.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate Execuția bugetară pe secțiunea de dezvoltare la data de 30.09.2011.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate închirierea în condițiile legii, a 3 cabinete medicale în cadrul Policlinici, al Caietului de sarcini și al conținutului Contractului de Inchiriere.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea deblocării postului de medic specialist ATI în cadrul Spitalului Orășenesc Huedin, lamuriri acordând d.lui Torok Ferencz managerul Spitalului Orasenesc Huedin dr. Adriana Costin, care menționează că acest post este unic în Organigrama Spitalului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea accesului gratuit la Sala de Sport a orașului, pentru echipa de fotbal al Liceului O.Goga și Grupului Scolar Huedin, 2 zile pe săptămână.

Dl. Drăgan Sandu menționează că elevii pot desfășura activități în afara programului școlar.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și sprobă cu 14 voturi pentru și o abținere dl. Drăgan.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea accesului gratuit la Sala de Sport al profesorilor din cadrul Grupului Scolar Huedin, odată pe săptămână.

D.na Cozea Silvia propune ca și profesorii de la Lic. O.Goga să beneficieze de această gratuitate.

Dl. Drăgan Sandu consideră că această cerere este o discriminare față de alte categorii sociale.

Dl. Vasas Stefan menționează că s-a hotărât că până la ora 16 accesul să fie gratuit, iar după ora 16, accesul să fie contracost.

D.na Viceprimar propune ca și alte instituții să beneficieze de această gratuitate.

Dl. Primar propune să desfășoare activități sportive până la ora 16,00, ora după care urmează să se achite contravaloarea chiriei. Arată de asemenea că pierderile cu această Sala de Sport sunt de cca

40.000/ săptămână, Grupul Școlar Huedin având posibilitatea preluării administrării și a cheltuielilor cu exploatarea sălii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se obțin 5 voturi pentru: Farkaș Marius, Cozea Silvia, Abrudan Sorin, Sanfira Ionut, Cozea Marinela, și 10 abțineri, hotărârea neadoptându-se.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea introducerii în domeniul public al orașului Huedin, a unei diferențe de teren de 3.200 mp, teren situat în P.ța Rep. 40 în continuarea amplasamentului fostei UM Huedin, lămuriri suplimentare acordând dl Secretar, arătând că acest amplasament face parte din terenul fostei UM pentru care se fac demersuri pentru preluarea în administrare a clădirii și a terenului adiacent de la Ministerul Administrației și Internelor la Consiliul Local Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 81/2001, prin care s-a aprobat atribuirea unui amplasament către Biserica Ortodoxă I Huedin.

Dl. Tonca Ioan menționează că Parohia Ortodoxă I Huedin dorește să edifice o casă parohială cât și o sală de ședințe, respectiv alte utilități, imobil care poate fi folosit și ca grădiniță.

D. Șoara Cozea Marinela solicită precizări din partea Parohiei privind destinația viitorului imobil mai ales că se dorește înființarea unei grădinițe.

Dl. Torok Ferencz propune soluționarea în alt mod a cererii Parohiei, în sensul acordării unui ajutor pentru cumpărare teren pentru edificarea unei construcții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 8 voturi pentru, 6 abțineri, dl Pădurean Răzvan fiind ieșit din sala de ședință la acest punct. Intrucât nu s-a îndeplinit cvorumul de două treimi de voturi pentru, hotărârea nu se adoptă.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 1.000 lei pentru repararea pagubelor produse în urma unui incendiu.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea prevederii unei sume destinate efectuării reparațiilor la sediul subunității ISU Cluj din Huedin, cât și a unui Protocol de Colaborare.

Dl. Torok Ferencz menționează că propune aprobarea acestui Protocol în această ședință urmând ca, cunatumul sumei să fie discutat într-o altă ședință.

Dl. Abrudan Sorin arată că suma de 200.000 rezultă dintr-un raport de evaluare depus de ISU Cluj, care menționează ce reparații trebuie efectuate la acest imobil.

Dl. Primar arată că imobilul în care-și desfășoară activitatea ISU este extrem de vechi și degradat, necesitând ample reparații, menționând că lucrările de reparații vor fi făcute în 2 ani.

Din partea ISU Cluj - Subunitatea Huedin dl. comandant menționează că suma solicitată este cea rezultată din evaluarea făcută, clădirea fiind construită în anul 1905 și necesită reparații, aspecte subliniate și de d.na Viceprimar.

Dl. Torok Ferencz și dl. Abrudan Sorin apreciază că suma solicitată este prea mică față de reparații sunt necesare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind organizarea concursului pentru ocuparea postului de asistent medical la cabinetul medical Școlar Huedin.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea listei finale a locuințelor ANL, care se dau în fososință în anul 2011, lămuriri acordând dl. Torok, d.lui Abrudan arătând că este vorba de lista finală după soluționarea contestațiilor.

Dl. Secretar acordă lămuriri suplimentare arătând că în luna următoare se va aproba lista cuprinzând cei 53 de beneficiari a locuințelor ANL pe anul 2011, stabilirea exactă cu identificarea exactă a locuinței care revine pentru fiecare cerere din cele 53 aprobate.

Se supune al vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru, 4 abțineri: Farkaș Marius, Cozea Silvia, Abrudan Sorin, Sanfira Ionuț, iar dl Padurean Razvan nu a participat la vot.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii în condițiile legii, a unui amplasament în suprafață de 1 mp, pentru amplasare automat băuturi calde.

La probleme curente dl. Tămaș Dorin acordă lămuriri d.lui Szraga Zoltan privitor la criteriile de calcul pentru apa meteo care se regăsește în facturile emise de SC Compania de Apă.

De asemenea acordă lămuriri și d.lui Torok Ferencz cu privire la acest mod de calcul.

D.na Cozea Silvia solicită întocmirea unei adrese către Poșta Română pentru efectuarea curățeniei la spațiu de lângă râul Domoș.

Dna Viceprimar solicită concursul Poliției cu privire la sancționarea parcarilor auto de tonaj mare în zona centrală a orașului și pe alte străzi.

Dl. Tork Ferencz solicită rezolvarea problemei sensului unic de pe DN1 în zona stației PETROM.

D.na Buzas Fekete Maria solicită amenajarea unei treceri de pietoni pe str. Vladeasa.

Dl Secretar arată că s-a solicitat printr-o adresă transmisă sucursalei DN Cluj, amenajarea cu marcaj intermitent în zona DN 1 stația Petrom cât și amenajarea pentru acces carucioare a trecerilor de pietoni în zona centrală.

Dl. Comisar Rus Augustin din partea Poliției Huedin menționează că lucrători Poliției sunt alături de Consiliul Local Huedin, deși prin noua reorganizare, zona de operabilitate este de cca. 120 km, și 15 comune, menționează că numărul politistilor rutieri este insuficient pentru activitatea pe acest segment în zona arondată, solicitand concursul într-o măsură mai mare și a Poliției Locale.

D.na Viceprimar solicită amendarea conducătorilor de TIR care parchează pe str. A.Iancu, dl comandant arată că au fost încheiate procese Verbale pentru 995 sancțiuni încasându-se 120.144 lei. Solicită de asemenea alocarea în bugetul pe anul 2012 a sumelor necesare amplasării unui sistem de supraveghere cu camere video, dl Primar menționează că va propune pentru acest sistem alocarea aumei de 100.000 lei.

Dl. Sobec Gheorghe mulțumește Poliției Orașului pentru buna colaborare cu Clubul Copiilor Huedin.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Vlaic Violeta

Secretar,
Cozea Dan